

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Право»**  
**за спеціальністю 081 «Право»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розроблену кафедрою**  
**права та правоохоронної діяльності**  
**Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені**  
**Володимира Винниченка**

Розвиток України як правової держави ставить нові виклики до системи підготовки здобувачів вищої освіти, оскільки є нагальна потреба в фахівцях, які наділені високим інтелектуальним потенціалом, мають розвинуті фахові компетентності, здатні до самореалізації, саморозвитку, самовдосконалення.

Саме система освіти виконуючи свою гуманістичну місію має підготувати молоду людину до життя у сучасному відкритому світі.

Освітньо-професійна програма «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що розроблена та реалізується у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка за спеціальністю 081 «Право», розроблена і затверджена ЗВО з урахуванням сучасних орієнтирів підготовки фахівців у сфері права на підставі стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20 липня 2022 року №644.

Освітньо-професійна програма складена логічно. Її структура містить такі блоки: профіль освітньої програми, перелік компонент освітньо-професійної програми, структурно-логічну схему освітньої програми, форми атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми.

Структура та зміст освітньо-професійної програми свідчать про її спрямованість на отримання здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 Право, як теоретичних знань так і практичних навичок та вмінь та дозволяє здобувачу вищої освіти досягти програмних результатів навчання передбачених освітньо-професійною програмою.

Освітньо-професійна програма спрямована на реалізацію студентоцентрованого, проблемно-орієнтовного навчання, навчання через проведення практик.

Особливостями освітньо-професійної програми є: комплексний підхід до формування систематизованих знань, умінь та навичок у сфері права у поєднанні з формуванням здатності розв'язувати складні спеціалізовані завдання у сфері правового регулювання суспільних відносин; проходження виробничої практики в представницьких органах місцевого самоврядування, територіальних органах юстиції, судових органах тощо; співпраця з центрами

безоплатної правової допомоги щодо практичної підготовки здобувачів та подальшого працевлаштування випускників.

Проведений аналіз засвідчив, що розробники освітньо-професійної програми в повній мірі врахували визначені Стандартом вищої освіти за зазначеною спеціальністю програмні компетентності та результати навчання з урахуванням особливостей освітньо-професійної програми.

Визначені програмні результати навчання повністю корелюються з програмними компетентностями.

Обов'язкові освітні компоненти є узгодженими за порядком викладання, розкривають сутність актуальних проблем у галузі права, включають блок практичної підготовки. Перелік та обсяг обов'язкових компонент наведених у освітньо-професійній програмі, забезпечують формування всіх визначених програмних компетентностей та результатів навчання.

Реалізація індивідуальної траєкторії здобувача вищої освіти здійснюється через право на самостійне обрання вибірових навчальних дисциплін з каталогів що розташовані на сайті університету, також здобувачі вищої освіти можуть брати участь у програмах академічної мобільності, є можливість визнання результатів навчання здобутих у неформальній освіті.

Також серед переваг освітньо-професійної програми є залучення представників юридичної практики до проведення занять з навчальних дисциплін і практичної підготовки.

З урахуванням вищезазначеного, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Право» галузі знань 08 Право за спеціальністю 081 «Право» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, за своєю формою та змістом забезпечує якісну підготовку фахівців правників та може бути рекомендована до практичного застосування.

**Рецензент:**

**професор кафедри адміністративного  
та фінансового права**

**Юридичний інститут**

**ДВНЗ «Київський національний економічний  
університет імені Вадима Гетьмана»,**

**доктор юридичних наук, професор**



**В.Г. Чорна**